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PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Quarta-feira, 20 de março de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

ATESTADO MÉDICO: Vereador Romário Araújo de Sousa, 02 (dois) dias, a partir do dia 04/02/2019. 
  

ATESTADO MÉDICO: Vereador Romário Araújo de Sousa, 15 (quinze) dias, a partir do dia 12/03/2019. 
  

CARTÃO DE AGRADECIMENTO: Sra. Maria Soraia Mont’Alverne Pierre e Família, agradecem pelo Voto 
de Pesar 003/19, de autoria do vereador Dr. Estevão Ponte Filho.  
 

 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2352/19, Mensagem 673 de 13/03/2019. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a ASA – Associação 
Sobralense de Arbitragem para realização do JES – Jogos Escolares Sobralense, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2353/19, Mensagem 674 de 13/03/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2354/19, Mensagem 675 de 13/03/2019. 
Ementa: Institui o procedimento para expedição de Alvará de construção simplificado, e dá outras 
providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2355/19, Mensagem 676 de 20/03/2019. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Obra Social Nossa 
Senhora da Glória Fazenda da Esperança, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 837/19, de 15/03/2019. 
Ementa: Outorga a Comenda Dom José Tupinambá da Frota a Associação Seres Viventes de Sobral. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
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Projeto de Decreto Legislativo nº 838/19, de 15/03/2019. 
Ementa: Outorga a Comenda Dom José Tupinambá da Frota a Sra. Maria de Fátima Silveira Paiva. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 839/19, de 15/03/2019. 
Ementa: Outorga a Comenda Dom José Tupinambá da Frota ao Sr. Francisco Alex Carlos Paiva. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 398/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde na localidade de Várzea da Pedra, distrito 
de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos.  

 

* 399/19 – Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade de Emasa, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 401/19 – Ementa: Indica aquisição de uma ambulância para a localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

* 402/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma Areninha na localidade Setor III, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 403/19 – Ementa: Indica a reforma do Anexo Escolar Ayres de Sousa, da localidade Setor III, 
pertencente à escola pólo Joaquim Barreto Lima, da localidade Setor I, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 404/19 – Ementa: Indica a instalação de 02 (dois) inibidores de velocidade (fotosensores) um em frente a 
praça  principal da sede do distrito e outro no bairro Barragem, em frente a Escola Raimundo 
Santana, distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretoria Geral do DNIT.  
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* 412/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes Antônio Izídio, no bairro Alto do 
Cristo. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 10ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto –  ausente 
no momento da Leitura; e, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” – ausente na Sessão. 
 

414/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça entre as ruas Maceió e Salvador, no bairro Alto da 
Brasília, ao lado do muro da UVA, com implantação de um parque infantil e academia de saúde, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

415/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a instalação de um parque infantil e academia 
ao ar livre, no terreno localizado na rua Mont’Alverne (beco das Marrecas), no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

416/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Mont’Alverne (beco das Marrecas), no bairro 
Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

417/19 – Ementa: Indica a colocação de poste de iluminação, na rua Maria Carmelita Moura (ao lado da 
igreja Adventista), no bairro Novo Recanto (Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

418/19 – Ementa: Indica a ampliação da rua Antônio Albuquerque Lopes, ligando a rua Antônio Domingos 
da Silva, no bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

423/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes coberta na localidade Setor III, distrito 
de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

424/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol da localidade Setor I, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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425/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil, no terreno localizado em frente a 
escola Estadual Ayres de Sousa, localizado no bairro José Maria Félix (antigo Alto Alegre), 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

426/19 – Ementa: Indica a reforma da praça José Maria Félix e instalação de academia pública ao ar livre, 
localizada no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

427/19 – Ementa: Indica o complemento de 300m do calçamento na comunidade, conhecida como 
Pirambu, localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

428/19 – Ementa: Indica com urgência o reparo de encanamento de esgoto quebrado na rua Evangelina 
Sabóia, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

429/19 – Ementa: Indica a instalação de calçamento na estrada Fazenda Mutuca, no Patriarca. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

430/19 – Ementa: Indica a construção de uma estrada que liga a localidade de São João à localidade de 
São Francisco, no distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

431/19 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua por trás do antigo posto de saúde, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

432/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua por trás do antigo posto de saúde, no sítio 
São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

433/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua atrás do mini estádio Osvaldo Bezerra de 
Arruda (Arrudão), no sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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434/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 12, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

435/19 – Ementa: Indica com urgência, um estudo no bairro COHAB II, a fim de se constatar as 
residências das famílias de baixa renda que não possuem banheiro, e conseqüentemente que 
seja autorizada a construção do mesmo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

436/19 – Ementa: Indica com urgência, um estudo no complexo Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, a fim de se constatar as residências das famílias de baixa renda 
que não possuem banheiro, e conseqüentemente que seja autorizada a construção  do mesmo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

437/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Chagas Barreto no parque Jatobá, 
no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

438/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação com bloquetes no parque da cidade, dando início 
na rua Monte Letácio, estendendo-se à rua Joaquim Barreto até a rotatória na rua José Euclides 
Ferreira Gomes, com a rua João Dias Carvalho. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

439/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Sabonete, 
no distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

440/19 – Ementa: Indica a construção no assentamento das Casinhas de um anexo do posto de saúde, 
do distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos.  

 

441/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol Beira Rio, localizado na rua Tubiba, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  



 

 

6 

 

442/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol da Portuguesa, localizado na rua Tubiba (ao 
lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

443/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol do Ferroviário, localizado na rua Ferroviária, no 
bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

444/19 – Ementa: Indica a substituição dos postes de ferro por postes de cimento na praça Matriz, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

445/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua São José, no bairro Sinhá Sabóia, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

446/19 – Ementa: Indica saneamento básico na travessa Eliza Moura, no bairro Novo Recanto (Recanto 
I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

447/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na estrada do Setor VI (Serrote do Piaba), no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

448/19 – Ementa: Indica a construção de 75m de esgoto na rua Coração de Jesus, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

449/19 – Ementa: Indica a construção de 75m de esgoto na rua da Paz, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

450/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento  na rua da Parabólica, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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451/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua próximo a Telemar, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

452/19 – Ementa: Indica a limpeza do canal da ponte Juscelino Kubitschek, no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

453/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Vicente Correia de Sá, em frente a creche 
Ruth Menezes, no bairro Padre Palhano, com implantação de um parque infantil e academia de 
saúde, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

454/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo em frente a Grendene 7, na Av. Pimentel Gomes, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

455/19 – Ementa: Indica a construção de uma academia de saúde na praça da juventude, no bairro Vila 
União. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

456/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça para Paudarquinho, distrito de Aprazível. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

457/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na estrada Paudarquinho até a CE distrito Aprazível, 
próximo a Associação. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

458/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na estrada CE à comunidade Vertente, distrito de 
Aprazível. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

    

462/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na vila Romana, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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PROJETOS: 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2343/19, de 13/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação de fornecimento de canudos confeccionados em material 
plástico, nos locais que especifica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2346/19, de 22/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Proíbe no âmbito do Município de Sobral a conferência/revista de produtos adquiridos pelo 
consumidor em supermercados, hipermercados e estabelecimentos comerciais após o pagamento das 
compras no caixa. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 

Projeto de Lei nº 2347/19, Mensagem 670 de 22/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Novo Recanto, no município de Sobral-
CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
  

 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


